4. ABCD טרפז שאינו שווה שוקיים. נסמן 1A נקודת חיתוך של המעגל החוסם של BCD עם הישר AC השונה מ-C. באופן דומה נגדיר 1B, 1C, 1D. הוכח כי גם 1D1C1B1A – גם טרפז.
פתרון. תהי O נקודת חיתוך של AC ו-BD. 

נסמן a = OA , b = OB , c = OC , d = OD ,
   a1 = OA1 , b = OB1 , c = OC1 , d = OD1 . 
לפי  A1ההגדרה של ותכונה ידוע של מעגל a1·c = b·d. 

באופן דומה a·c1 = b·d. לכן a1·c = a·c1.

במילים אחרות a1/a = c1/c.
באופן דומה      b/b1 = d/d1.

ABCD טרפז, אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות כי AB מקביל ל-CD (אחרת אפשר לשנות את שמות הנקודות), ואז OAB דומה ל-OCD. 
לכן                     a/b = c/d.
נכפיל את 3 השוויונות האחרונים שקיבלנו ונקבל a1/b1 = c1/d1.
כלומר A1B1 מקביל ל-C1D1. לכן A1B1C1D1 טרפז.

